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PALIJATIVNA SKRB JE SVEOBUHVATNA SKRB ZA TEŠKO I 

NEIZLJEČIVO  OBOLJELE OSOBE NA KRAJU NJIHOVOG ŽIVOTA 

 

ZAKLADA  SANDRA STOJIĆ je zaklada sa svrhom promicanja potrebe i važnosti palijativne skrbi u 

obitelji i osiguranja sredstava za razvoj palijativne skrbi usmjerene potrebama u obitelji u 

Hrvatskoj, razvoja i poticanja širenja filantropije i zakladništva, zagovaranja ljudskih prava, 

promicanja društvene solidarnosti i sprečavanja socijalne isključenosti, promicanja zdravlja i 

prevencije bolesti i ovisnosti, savjetovanja i psihosocijalne podrške palijativnim pacijentima i 

obitelji, promicanja razvoja i širenja volonterstva, te promicanja izvaninstitucionalnog odgoja i 

obrazovanja. 

2022. godinu obilježila je post pandemija, a COVID -19 je još uvijek prisutan iako nije više bilo oštrih 

mjera zaštite. Ušli smo u novi projektno razdoblje financiranja iz EU fondova 2021 – 2027 i tijekom 

godine nije bio raspisan još uvijek niti jedan natječaj novog razdoblja financiranja iako smo već 

dobro ušli u novo projektno razdoblje. To je ostavilo trag na svim OCD-ima koje svoj rad temelje na 

sredstvima EU fondova. 

Smanjenim mogućnostima financiranja iz EU fondova morali smo prilagoditi  sve naše aktivnosti.  

Vrijeme je ponovo bilo izazovno, ali je zaklada nastavila sa svojim radom i uspješno odradila sve što 

je bilo zamišljeno. 
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1. STALAN RAD ZAKLADE 
Stalan rad zaklade se bitno ne mijenja i temelji se na već 

ranije zacrtanom programu i Strateškom planu 

 

➢ Savjetovalište za palijativnu skrb:  

- Edukacija i savjetovanje oboljelih i obitelji  

- Savjetovanje o ostvarivanju prava iz sustava zdravstvene i  

socijalne skrbi 

➢ Podrška teško oboljelima i članovima njihovih obitelji  

➢ Podrška pri žalovanju 

➢ Posudionica ortopedskih pomagala 

➢ Prikupljanje donacija za rad jer su sve usluge korisnicima 

bez naknade 

➢ Organizacija volontera  

✓ Koordinacija volontera 

✓ Edukacija volontera 

✓ Sklapanje volonterskih ugovora 

✓ Vođenje volonterskih sati 

✓ Organizacija volonterskih aktivnosti 

✓ Ažuriranje i vođenje baze podataka volontera 

✓ Rad prema Zakonu o volonterstvu 

➢ Praćenje natječaja EU fondova i ostalih fondova 

➢ Priprema i javljanje na natječaje 

➢ Provedba EU i ostalih projekata i programa 

➢ Stalna aktivnost na društvenim mrežama i javnim medijima 
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2. PROJEKTI I PROGRAMI 

 
LOKALNI PROJEKTI 

➢ Ugovorom o izravnoj dodjeli sredstava za program 
Promicanje, razvoj i širenje palijativne skrbi u obitelji s 
Gradom Kutina u iznosu od 7.963,37 € (60.000 kuna) 
financirana je osnovna djelatnost zaklade vezana uz 
promicanje važnosti i potrebe palijativne skrbi u 
obitelji. 

➢ Od SMŽ nismo ostvarili sredstva za projekte jer 

natječaj nije bio ni raspisan. Ostvarili smo samo 

sredstva iz Donacije Župana u iznosu od  398,17   € 

(3.000,00 kuna). Koja su iskorištena za obilježavanje 

Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi.    

DRŽAVNI PRORAČUN                  

➢ 31.12.2022. godine završila je provedba dvogodišnjeg 

programa Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić 

Kutina. Program je financiran u okviru raspoloživih 

sredstava od igara ne sreću Državnog proračuna za 

2021. i 2022. godinu od strane Ministarstva rada, 

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. 

Ukupan iznos sredstava za dvije godine bio je 

21.235,65€ (160.000,00kuna). Cilj programa je pružanje 

odgovarajuće potpore u organiziranju i provedbi 

volonterskih aktivnosti organizatora volontiranja, 

podizanje svijesti javnosti o važnosti volontiranja s 

krajnjim ciljem osnaživanja organizacija civilnog 

društva kao organizatora volontiranja i educiranje 

OCD-a iz područja Menadžmenta volontera.    
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EU PROJEKTI I PROJEKTI DRUGIH FONDOVA 

 

➢ Početkom godine završen je projekt 'Žene su snaga 

zajednice - faza 2' financiran iz Europskog socijalnog fonda 

(ESF), Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020. za po 

programu poticajnog zapošljavanja žena 'Zaželi- faza 2' u 

vrijednosti 369.55339 € (2.784.400,00 HRK). Provedbena 

tijela su bila Ministarstvo rada i mirovinskog sustava i 

Hrvatski zavod za zapošljavanje. 

Projektom je zaposleno 30 žena iz teško zapošljivih 

skupina, a uslugu je dobilo 180 korisnika.  

 
 

➢ Krajem godine potpisali smo ugovor za projekt 'Žene su 

snaga zajednice – faza III' financiran sredstvima Europskog 

socijalnog fonda Operativnog programa ‘Učinkoviti ljudski 

potencijali’ za razdoblje 2014. – 2020 u iznosu od 162.454,31 

€ (1224.012,00 HRK)  
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Projektom se zapošljava 25 žena  u nepovoljnom položaju 

koje će brinuti o 150 korisnika na području Grada Kutine. 

Projekt traje osam mjeseci. 

➢ Završili smo projekt 'Edukacijom do zajedničkog cilja' 

financiran iz ACF-a - fond za aktivno građanstvo,  u 

vrijednosti 11.485,00 € (86.533,73 HRK) čiji je nositelj bila 

Udruga za humanitarnu pomoć Roma, a Zaklada Sandra 

Stojić partner. 

 

 
 

 

➢ U tijeku je projekt 'Zajedno za Kutinu! u okviru Odluke o 

financiranju projektnih prijedloga "Jačanje kapaciteta OCD-

a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice", financiran 

sredstvima ESF-a u sklopu Operativnog programa 

"Učinkoviti ljudski potencijali" za razdoblje 2014. - 2020. 

Provedbeno tijelo razine 1 je Ured za udruge Vlade RH, a 

razine 2 je Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. 

Ovim projektom doprinosi se razvoju zajednice i pruža se 

učinkovit odgovor na potrebe lokalne zajednice u kriznim 

situacijama. Nositelj projekta je Zaklada Sandra Stojić, a 

partneri su Grad Kutina, KUD Repušnica, Zajednica tehničke 

Kulture Grada Kutine, Zajednica Talijana Dante Moslavina i 

Udruga za podršku i razvoj "Čaroban put". Vrijednost iznosi 

51.107,74 € (386,071.25 HRK). 
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3. SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM 

 
➢ Nastavljamo suradnju s Knjižnicom i čitaonicom Kutina  

i u 2022. godini proveli smo 15. natjecanje kreativnog 

pisanja  za učenike kutinskih osnovnih škola 'Moja priča'. 

Na natječaju su nagrađeni najbolji literarni uradci na temu 

'Rastanak' i dodijeljene su dvije nagrade u dvije 

kategorije. U prvoj kategoriji za učenike od drugog do 

četvrtog razreda, a u drugoj kategoriji za učenike od 

petog do osmog razreda . Ovogodišnje nagrade dobili su: 

ANABELA FELTRIN: Rastanak s Kikičem, 3. razred, OŠ 

S.Kefelje (mentor: H.Ćosić) i IVA BERVIDA: Rastanak, 7. 

razred, OŠ Z.Franka (mentor: V.Vučković) 

  
 

➢ Već standardno sudjelujemo s radionicama za djecu u 

aktivnostima  'Kutina – grad prijatelj djece' .  

Tako smo i ove godine imali radionicu pod nazivnom 

'Sandrini leptiri' u okviru Ljetne razbibrige. Radionicu je 

vodila volonterka Svjetlana Posarić uz pomoć nekoliko 

naših volontera. 

 

 
 

 
 

➢ U 2022. godini surađivali smo sa Dječjim gradskim 

vijećem u izradi prigodnih čestitki za štićenike doma za 
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starije i nemoćne Beatus, a Učeničkim domom Kutina, na 

promicanju volonterstva, Osnovnom školom Stjepana 

Kefelje, na provedbi radionica za projekt Zajedno za Kutinu 

(snimanje video filmića, izrada slikovnice i stripa) Srednjom 

školom Tina Ujevića, na promicanju volonterstva i  

Srednjom Tehničkom školom na promicanju filantropije. 

 

 
 

Raduje nas zainteresiranost učenika i njihovo aktivno 

sudjelovanje u aktivnostima. 
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4. AKTIVNOSTI UZ NACIONALNE AKCIJE I 

NACIONALNE I MEĐUNARODNE DANE  

 
➢ Nastavila se  sudjelovanje u nacionalnoj akciji 

Hrvatska volontira.  

 
 

U Srednjoj školi Tina Ujevića razgovarali smo na temu 

kako volontiranjem doći do radnog mjesta, a volonteri 

zaklade pridružili su se akciji uređenjem okoliša novog 

prostora zaklade. Akciju su podržali  Zajednica 

tehničke kulture Kutina i KUD Repušnica sa svojim 

aktivnostima, a sudjeluje svake godine i dm – drogeri 

markt, poslovnica Kutina u okviru svojeg programa 

korporativnog volontiranja. 
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➢ Po prvi puta smo obilježili Svjetski Dan činjenja 

dobrih djela. 

 
➢ Suradnja s Udrugom za Humanitarnu pomoć 

Roma nastavila se i obilježavanjem Svjetskog dana 

Roma. 

 

 
 

➢ Svjetski dan hospicija i palijativne skrbi pod 

ovogodišnjim nazivom 'Iscjeljivanje srca i zajednice', 

obilježili smo Simpozijem pod nazivnom 'Palijativna 

skrb – novi izazovi' namijenjenim zdravstvenim 

radnicima. 

 

 

 

SIMPOZIJ 

S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM 
 

PALIJATIVNA SKRB – NOVI 

IZAZOVI 
 

 

Organizator: Zaklada Sandra Stojić 

U suradnji sa: Sisačko-moslavačka županija 
        Hrvatska komora medicinskih sestara 
        Grad Kutina  

      DZ SMŽ - DZ Kutina 
       
 
 
 
 

KUTINA 
15.LISTOPADA 2022. 

Hotel Kutina  
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➢ Tjedan filantropije obilježili smo u Srednjoj školi 

Tina Ujevića radionicom na temu 'Što je filantropija i 

tko su filantropi'. 

 
 

➢ Međunarodni Dan volontera obilježili smo radio 

emisijom u kojoj smo govorili o volontiranju i iskustvima 

volontiranja naše volonterke Radmile Friš i proglašenjem 

Volontera godine Volonterskog centra Zaklada Sandra 

Stojić.  

 

5. STRUČNI SKUPOVI  (savjetovanja,  konferencije, 

simpoziji) 

 

➢ Suradnju s Hrvatskom mrežom volonterskih centara 

se nastavila , a sve probleme i rad s volonterima 

raspravljeni smo putem sastanaka volonterskih 

centara. 

Sastanke smo održavali putem Zoom platforme i u 

živo.  

 



12 

 

➢ Kroz Panel stručnjaka za socijalne usluge za starije i 

nemoćne predstavljena je publikacija 'Univerzalno 

dostupne temeljne socijalne usluge u zajednici: model 

izvedivosti', u čijoj smo izradi sudjelovali.   

I. U svakom društvu nužno je postojanje osnovnog 

(minimalni ili temeljni) paketa socijalnih usluga koji bi 

svim građanima trebao biti univerzalno i održivo 

dostupan. 

II. Hrvatska ima resurse (proračunske, lokalne, 

regionalne, institucionalne, privatne; financijske, ljudske, 

infrastrukturne…) kojima može svim svojim građanima 

osigurati temeljne socijalne usluge u zajednici.  

  
 

 

 

➢ Hrvatski centar za razvoj volonterstva 

organizirao je dvije Nacionalne konferencije. Prva je bila 

pod nazivom Obiteljsko volontiranje a druga Razvoj 

volonterstva – trebaju li nam novi putokazi. 

Na konferencijama se govorilo o novim oblicima 

volontiranja I situaciji s volontiranjem nakon pandemije. 
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6. OSTALE AKTIVNOSTI 

 

➢ MEDIJI 

 

Tijekom 2022. godine nastavljena suradnja s Radio 

Moslavina Kutina kroz našu autorsku emisiju Civilno 

društvo i kroz gostovanja u posebnim kontakt emisijama 

radija. 

Proveli smo emisije na završetku projekta Žene su snaga 

zajednice – faza II, emisiju prije simpozija Palijativna skrb – 

novi izazovi i emisiju uz Međunarodni dan volontera. 

Sve aktivnosti koje provodi zaklada popraćene su 

informacijama u vijestima radija Moslavine ili u posebnom 

emisijama. 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

U Moslavačkom listu smo tijekom godine objavili članke o 

temama iz radio emisija, provedbi projekata i ostalim 

aktivnostima koje provodi zaklada. 
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Prisutni smo i u drugim medijima od kojih nas stalno prati 

Mreža TV.  

Sve aktivnosti vidljive su na mrežnim stranicama Zaklade 

sandra Stojić i Volonterskog centra Zaklada Sandra Stojić 

Kutina.  

Kontinuirano objavljujemo na društvenim mrežama , 

facebook stranici Zaklada sandra Stojić i Volonterski centar 

Zaklada Sandra Stojić, te u facebook grupi prijatelji Zaklade 

Sandra Stojić. 

Objave su vidljive i na stranicama svih naših partnera i 

suradnika od kojih je stalan partner Grad Kutina na čijim su  

stranicama također vidljive sve aktivnosti zaklade. 

 

➢ EDUKACIJE 

 

Tijekom godine provedeno je 35 edukativnih radionica za 

organizacije civilnog društva kroz provedbu projekta 

Zajedno za Kutinu u kojima je sudjelovalo pet OCD-a. 

Edukacije su bile iz područja zapošljavanja, socijalnog 

uključivanja i obrazovanja, informacijsko-komunikacijskih 

tehnologija i volonterskog programa. U edukacijama su 

sudjelovale Udruga Čaroban put, KUD Repušnica, Zajednica 

tehničke kulture Kutina, Zajednica Talijana Dante Moslavina 

i Grad Kutina. 
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U okviru Volonterskog centra održana je  edukacija iz 

područja 'Menadžment volontera'. Edukacija je bila za 

osposobljavanje koordinatora volontera organizacija civilnog 

društva   područja Ivanić grada i Zakladu Ivanova kuća 

 

 
 

 
 

 

 

   

 

 

 

➢ SIMPOZIJ 'Palijativna skrb – novi izazovi' 

 

Po prvi puta smo ove godine u okviru obilježavanja 

Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi koji se ove 

godine obilježavao pod motom  'ISCJELJIVANJE SRCA I 

ZAJEDNICE' željeli smo dodatno ukazati na problem 

palijativne skrbi u obitelji u ruralnoj sredini u uvjetima u 

kojima smo se našli, ali i ukazati na primjere iz prakse. 

Simpozij je bio namijenjen zdravstvenim radnicima s 

temom 'Palijativna skrb – novi izazovi'. 

Simpozij je bio organiziran u suradnji s hrvatskom 

komorom medicinskih sestara, Domom zdravlja Kutina, 

SMŽ i Gradom Kutina. Simpozij je priznat za bodovanje od 

strane Hrvatskog liječničkog zbora i Hrvatske komore 

medicinskih sestara.  

Uz stručnjake iz DZ Kutina, palijativnog tima i dr. Tanje 

Pekez specijalistice obiteljske medicine i savjetnice u 

zakladi, gosti su bili sa Sveučilišta Sjever Varaždin Prof. 

Marijana Neuberg i Prof. Tomislav Meštrović koji su 

govorili o stanju palijativne skrbi u novim uvjetima 

pandemije i post pandemije, dok su se gosti iz susjedne 

nam BIH prof. Zaim Jatić i Dr. Džanana Jatić posebno 

osvrnuli na stanje palijativne skrbi u BIH.  

Primjer dobre prakse iznio je specijalizant obiteljske 

medicine dr. Josip Tutić. 
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➢ VOLONTER GODINE 

 

Titulu Volontera godine Volonterskog centra Zaklada 

Sandra Stojić Kutina  ove je godine ponijela volonterka 

Zaklade Sandra Stojić Rada Friš koja se aktivirala u 

različitim vrstama volontiranja od kreativnih radionica, 

edukativnih radionica do rada s djecom sa posebnim 

potrebama u udruzi Topot. 

 

 

 
 

Ova nagrada je provedena u sklopu dvogodišnjeg 

programa Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić 

Kutina. 
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➢  KREATIVNE RADIONICE       

Tijekom 2022. godine aktivno smo provodili kreativne 

radionice u zakladi pod vodstvom naše volonterke 

Svjetlane Posarić.  

Tako smo izrađivali prigodne predmete za Uskrs, Petrovo, 

Dan Grada Kutine i Božić. Predmeti su bili namijenjeni za 

prodaju čime se barem malo pomaže rad zaklade . 

 

 

 
Izrada leptira za pisanje poruka 

  

 
Izrada božićnih ukrasa 

➢ USKRSNI SAJAM 
 
Volonterke iz Udruge slijepih grada Kutina stalne su 
suradnice volonterskih aktivnosti koje provodi zaklada i 
Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić Kutina. Tako su 
nam se pridružile i na štandu na Uskrsnom sajmu. 
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➢ KUTINSKO PETROVO  

Od početka rada zaklada sudjeluje u događanjima u gradu 

Kutina. Jedno od njih je i Petrovo kojem smo se s veseljem 

pridružili. 

 

 

➢ BOŽIĆNI SAJAM 

U okviru Zimske čarolije u organizaciji Turističke zajednice 

Kutina i grada Kutina sudjelovali smo na Božićnom sajmu. 

 

  
 

Sve radove izložene za Uskrs, Petrovo i Božić izradile su 

naše volonterke kreativke. 
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➢ SURADNJA 

U svojem radu imamo veliki broj suradnika i njihov broj se 

stalno povećava što nas posebno raduje. Stalno surađujemo 

Udrugom slijepih grada Kutine i dijela SMŽ kroz partnerstva, 

Zakladom Ivanova kuća u organizaciji volontera brizi za osobe 

starije životne dobi, KUD-om Repušnica na promicanju i 

razvijanju volonterstva i partnerstvima na projektima, s 

Kutinskim dijabetičkim društvom , Zajednicom tehničke 

kulture, Udrugom za podršku i razvoj 'Čaroban put',  

Zajednicom Talijana Dante Moslavina, Klubom liječenih 

alkoholičara Kutina, Udrugom za humanitarnu pomoć Roma, 

Udrugom Topot, Društvom prijatelja životinja FAUN, 

braniteljskom udrugom RIS Kutina u edukacijama i 

partnerstvima na različitim projektima, te ostalim 

organizacijama civilnog društva u Gradu Kutina koje nam se 

jave za potrebnu suradnju. 

Na području Kutine Surađujemo sa osnovnim školama 

Stjepana Kefelje i Mato Lovrak, Srednjom Tehničkom 

školom i Srednjom školom Tina Ujevića te Učeničkim 

domom Kutina i Dječjim gradskim vijećem. 

Suradnja s gradskim ustanovama je vrlo uspješna i 

surađujemo s Knjižnicom i čitaonicom, Pučkim otvorenim 

učilištem, Muzejom Moslavine, Turističkom zajednicom , 

Komunalnim servisima i gradskim službama posebno 

Odjelom za Društvene djelatnosti jer nam je Grad Kutina 

partner na svim projektima koje provodimo. 

 

 

Na pripremi projekata aktivno surađujemo Razvojnim 

agencijama  MRAV Kutina i Simora SMŽ. 

 

 
 

 
 

Zaklada Sandra Stojić aktivna je članica LAG-a 

Moslavina, gdje je Biserka Stojić član Upravnog odbora. 

Ove smo godine u suradnji posjetili u okviru projekta 

'Turizmom razvijamo područje' posjetili područje LAG-a 

Baranja i razmijenili iskustva o radu. 

Osim toga sudjelovali smo u studijskom posjetu području 

LAG-a Sjeverna Istra. 

Ovakve posjete nam daju priliku da vidim gdje smo mi sa 

svojim aktivnostima i kako ih poboljšati i kako možemo 

proširiti suradnju.   
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Suradnja se nastavlja i s drugim organizacijama kao što su 

Udruga Moj grad Sisak, Udruga IKS Sisak, Volonterski centar 

Zagreb, Hrvatska mreža volonterskih centara, Zavod za 

socijalni rad područni ured Kutina, Hrvatski zavod za 

zapošljavanje područni ured Kutina, Hrvatsko palijativno 

društvo pri Hrvatskom liječničkom zboru, Hrvatska komora 

medicinskih sestara 
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7. TISAK I DIZAJN 
Osim stalno dostupnih brošura Priručnik za palijativnog 

pacijenta i njegovu obitelj i Biram zdravlje , te letke o 

projektima i volontiranju, ove godine je izrađen novi letak  

Korporativno volontiranje koji je izrađen u sklopu programa 

Volonterskog centra.  

 

 

 

 

U sklopu istog programa izradili smo i novu volontersku 

knjižicu koja će biti dostupna svim volonterima. 
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Krajem godine pokrenuli smo redizajn službenog znaka 

Zaklade Sandra Stojić koji je već vidljiv na svim našim novim 

promidžbenim materijalima.  Znak je novog modernijeg 

izgleda, a slijedi naše osnovne postavke: ljubičasta boja koja je 

simbol palijativne skrbi, leptir s krilima oblika inicijala Sandre 

Stojić, ticala u obliku srca koja simboliziraju ljubav, brigu, 

podršku...  

 

 

8. ZAPOŠLJAVANJE  

 

Temeljem programa i projekata koje provodimo u zakladi je 

prošle godine bilo zaposleno 35 osoba od čega 33 osobe na 

neodređeno vrijeme a jedna osoba na određeno vrijeme.  

 

9. DONACIJE  

 

Naš rad u 2022. godini pratili su i naši stalni donatori dm -

drogerie markt i Sindikat EKN . Od dm-a smo dobili donaciju u 

obliku dezinfekcijskih sredstava za naše korisnike, a EKN nam 

je pomogao u nabavci uredskog namještaja.  
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Zahvaljujemo svima koji podržavaju naš rad, osobito našim volonterima te poslovnom sektoru koji 
prepoznaje vrijednosti zajednice, jer zadovoljan čovjek je i dobar radnik. 
 
Želite li i vi biti prijatelj Zaklade Sandra Stojić  i svojom donacijom pomoći onima kojima je pomoć 
najpotrebnija možete svoje donacije uplatiti na: 
ZAKLADA SANDRA STOJIĆ 
OIB 425624663823 
IBAN HR 4924020061100784052 ESB 
 
Sve informacije možete naći na stranici: www.zaklada-sandra-stojic.hr  i www.volonteri-zss.hr  
e-mail: zaklada.sandra.stojic@gmail.com  
    lvc.zss.kt@gmail.com      
Facebook stranici: Zaklada Sandra Stojić i Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić Kutina 
Facebook grupi: Prijatelji Zaklade Sandra Stojić 
Ili nas potražite na adresi:  Ulica kralja Petra Krešimira IV 27, 44320 Kutina 
 
 
 
 
 
 
 

SVAKI ČOVJEK IMA PRAVO NA KVALITETAN ŽIVOT  

DO SAMOG NJEGOVOG KRAJA 

http://www.zaklada-sandra-stojic.hr/
http://www.volonteri-zss.hr/
mailto:zaklada.sandra.stojic@gmail.com
mailto:lvc.zss.kt@gmail.com

